
Grundauswertung Teil 1 der Befragung: 

schueler 
 

1) In welcher Klassenstufe bist du? 
                                                       5         33   (6,68%) 
                                                       6        103  (20,85%) 
                                                       7         57  (11,54%) 
                                                       8        108  (21,86%) 
                                                       9         72  (14,57%) 
                                                      10         25   (5,06%) 
                                                     KS1         96  (19,43%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        494           
                                            ohne Antwort          6           
 
 

2) Die Gesamtbelastung durch einen Schultag ist jetzt... zu ertragen. 
                                                  besser        154  (30,86%) 
                                                  gleich        252  (50,50%) 
                                              schlechter         93  (18,64%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        499           
                                            ohne Antwort          1           
 
 

3) Mein Stundenplan ist ... gegenüber bisher. 
                                                  besser        222  (44,49%) 
                                                  gleich        189  (37,88%) 
                                              schlechter         88  (17,64%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        499           
                                            ohne Antwort          1           
 
 

4) Das Gewicht meiner Schultasche empfinde ich jetzt als.... 
                                                  besser        253  (50,60%) 
                                                  gleich        189  (37,80%) 
                                              schlechter         58  (11,60%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        500           
                                            ohne Antwort          0           
 
 

5) Die Vorbereitung auf den nächsten Schultag gelingt mir.... 
                                                  besser        141  (28,31%) 
                                                  gleich        312  (62,65%) 
                                              schlechter         45   (9,04%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        498           
                                            ohne Antwort          2           
 
 

6) Die Unterrichtsatmosphäre ist gegenüber früher.... 
                                                  besser         90  (18,00%) 
                                                  gleich        264  (52,80%) 
                                              schlechter        146  (29,20%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        500           



                                            ohne Antwort          0           
 
 

7) Die Konzentration auf einzelne Fächer gelingt mir jetzt .... 
                                                  besser        128  (25,65%) 
                                                  gleich        231  (46,29%) 
                                              schlechter        140  (28,06%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        499           
                                            ohne Antwort          1           
 
 

8) Die Möglichkeit für Kontakte/Gespräche mit den Lehrern innerhalb und 

außerhalb des Unterrichts ist jetzt .... 
                                                  besser         84  (16,90%) 
                                                  gleich        308  (61,97%) 
                                              schlechter        105  (21,13%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        497           
                                            ohne Antwort          3           
 
 

9) Mein Lernerfolg in Doppelstunden ist... als bei der alten Regelung. 
                                                  besser        141  (28,26%) 
                                                  gleich        248  (49,70%) 
                                              schlechter        110  (22,04%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        499           
                                            ohne Antwort          1           
 
 

10) Die Möglichkeit für Kontakte/Gespräche mit MitschülerInnen ist jetzt.... 
                                                  besser        124  (25,00%) 
                                                  gleich        263  (53,02%) 
                                              schlechter        109  (21,98%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        496           
                                            ohne Antwort          4           
 
 

11) Die Erledigung der Hausaufgaben gelingt mir jetzt ....als bisher. 
                                                  besser        169  (34,00%) 
                                                  gleich        264  (53,12%) 
                                              schlechter         64  (12,88%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        497           
                                            ohne Antwort          3           
 
 

12) Die Einteilung und Planung meiner Arbeiten für die Schule gelingt jetzt.... 
                                                  besser        144  (29,09%) 
                                                  gleich        292  (58,99%) 
                                              schlechter         59  (11,92%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        495           
                                            ohne Antwort          5           
 
 

13) Mit den Doppelstunden und der neuen Pausenregelung komme ich bezüglich 



Essen/Trinken/Bewegung/Toilettengang... zurecht. 
                                                  besser        143  (28,66%) 
                                                  gleich        216  (43,29%) 
                                              schlechter        140  (28,06%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        499           
                                            ohne Antwort          1           
 
 

14) Es ist jetzt... möglich, mit dem Klassenlehrer/der Klassenlehrerin etwas zu 

besprechen. 
                                                  besser         89  (17,94%) 
                                                  gleich        325  (65,52%) 
                                              schlechter         82  (16,53%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        496           
                                            ohne Antwort          4           
 
 

15) Der Unterricht ist durch die Doppelstunden jetzt insgesamt .... 
                                                  besser        210  (42,17%) 
                                                  gleich        166  (33,33%) 
                                              schlechter        122  (24,50%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        498           
                                            ohne Antwort          2           
 
 

16) Es soll nur Doppelstunden geben. 
                                                      ja        108  (21,73%) 
                                                    nein        389  (78,27%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        497           
                                            ohne Antwort          3           
 
 

17) Es soll nur Einzelstunden geben(außer Sport und KS) 
                                                      ja        128  (26,02%) 
                                                    nein        364  (73,98%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        492           
                                            ohne Antwort          8           
 
 

18) Die Mischung aus Einzelstunden und Doppelstunden soll fortgesetzt werden. 
                                                      ja        326  (66,26%) 
                                                    nein        166  (33,74%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe        492           
                                            ohne Antwort          8           
 
 
 


